
A feladat értelmében

(1) ax2

1
+ bx1 + c = 0

(2) ax2

2
+ bx2 + c = 0

(3) ax2

3
+ bx3 + c = 0

(1)-b®l (2)-t, illet®leg (3)-at levonva, ered

(4) a(x2

1
− x2

2
) + b(x1 − x2) = 0

(5) a(x2

1
− x2

3
) + b(x1 − x3) = 0

Minthogy x1, x2 és x3, különböz® számok, azért (4) és (5) osztható (x1 − x2)-vel, illet®leg (x1 − x3)-mal. Ekkor ered

(6) a(x1 + x2) + b = 0

és

(7) a(x1 + x3) + b = 0,

mely egyenletekb®l

a(x2 − x3) = 0

s így a = 0; de ekkor (6)-ból b = 0 és (1)-b®l c = 0. Ez esetben azonban nem
sak három, de akárhány külömböz® szám

tesz eleget az egyenletnek.

(Mayer Lajos, Gy®r.)

Megoldások száma: 32.
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